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Hoje eu venho essa Tribuna para primeiramente agradecer a Deus por estarmos aqui vida
compartilhando com nossos amigos trabalhando em prol do nosso município então venho
agradecer a Deus por mais essa Conquista né Estamos chegando ao final de mais uma data em
dezembro termina o nosso mandato de todos nós que estamos aqui então eu agradeço a Deus
por ter vivido até hoje trabalhando em prol do nosso município tendo ajuda dos nossos
companheiros vereadores então eu eu agradeço a todos vocês que sempre nos ajudou e tantas
conquistas que nós tivemos durante esse período que estamos aqui então eu a satisfação
muito grande para mim podemos ter contato com vocês neste esse trabalho que temos feito em
prol do nosso município que que Deus possa continuar nos iluminando e dando força para cada
um de nós para que possamos continuar esse trabalho como já foi lido aqui graças a Deus de
reconhecer enriquecimento para cada um de nós e que Jorge está no final de sua vida já na sua
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velhice Bem sei que tudo podes e nenhum dos seus planos podem ser frustrados Então tudo
depende de Deus em nossa vida os planos de Deus não podem ser frustrados Então é ele que
dirige nossas vidas também diz o seguinte o que é 68 Deus tem nos mostrado cada um de nós
é que o que ele exige de cada um de nós é que nós praticamos a justiça anemus da
fidelidade e andemos humildemente com o nosso Deus é isso que ele requer de nós se fizermos
isso estamos estamos caminhando satisfatoriamente de acordo com o Santos ensinamento de Deus
então que nós possamos praticar o que é bom para termos Vitória no nosso dia a dia com
essas palavras eu comprimento da mesa no nosso presidente em exercício Robertinho uma
satisfação para podermos contarmos mais uma vez o nosso aquelas pessoas que estão nos
nos prestigiando nos ouvidos pela Mania FM TV Web aquelas pessoas que estão nos cobrando e
o dever de cada um para ver o que estamos fazendo se nós estamos sendo Digno pela aquilo que
nós praticamos então que o bom Deus possa estar sempre nos iluminando nosso coração
para que possamos estar sempre no caminho certo e ganhando sendo Vitoriosa no nosso dia a dia
mas fica aqui a minhas cobranças devemos cobrar sim meu dever nosso nós somos fiscais do
povo então fica aqui nas cobranças não vou cobrar para o município todo não e nem vou
agradecer pelo tudo que foi feito no município cobrar pelas coisas que ainda falta para fazer na
minha comunidade que está projetado está prometido que ainda não foi feito o que é Um aterro
na comunidade ou seja na Serra da Neblina próximo em minha casa que está precisando
concretizar o trabalho foi iniciado ali na Serra da Neblina ou seja em Criciúma que precisamos ser
feito as precisamos também ali preciso urgentemente um caminhão-pipa para desobstruir um
bueiro na Serra da Neblina também precisa de um aterro na próxima Casa Mineira na barra de
Criciúma aterro na Serra da Neblina como já te disse aterro na barra da Criciúma e também as
coisinhas que precisa ser feito e o mês que muito têm nos tirado do sério é umas tampa de
bueiro na comunidade de Criciúma os bueiros fica a céu aberto dando mau cheiro para aquelas
pessoas que mora ali perto então que eu seja que eu órgão competente que seja Secretaria de
obra e óleo com carinho para isso e vai na comunidade de Criciúma com já foi providenciado
essas tampa de bueiro mas tampa de bueiro ainda não chegou na comunidade isso já tem já vai
para mais de três meses que tá precisando de ser feito e ainda não foi feito então que
administra através da secretaria de obra resolver esses problemas que eu tô sendo muito
cobrado por esses probleminhas poucos tampa de bueiro acho que foi uma coisa tão fácil de
resolver mas já vai para mais de três meses que ainda não foi não fomos contemplado com
esses esses requisitos O que podemos dizer assim ainda falta para concretizar Alice trabalho existe
mais coisa para existe mas principais são esses nós agradecemos também à administração
aí pelas máquinas do PRONAF que está terminando o trabalho ali na minha comunidade em
Criciúma que muito bom porque a máquina do PRONAF está fazendo aquilo que é o nosso
agricultor necessita tá fazendo tudo não mas alguma coisa está ajudando bastante nossos
agricultores nós ficamos agradecidos por isso também o caminho do campo graças ao bom
Deus tanto que fomos cobrados a câmara foi cobrado o Executivo foi cobrado mas graças ao
bom Deus intermédio do nosso Governador nós ficamos felizes porque nosso caminho do campo
foi recuperado nós ficamos alegre por isso graças ao bom Deus podemos dizer assim ainda
também as ruas que foram calçadas que tava tanto era tanto necessário ruas de Santa Clara
é Rua de Criciúma que fomos contemplados com esses reparos então nós agradecemos
também por isso também a pista de caminhada que tão tantas esperamos e está sendo
concretizada na comunidade de Criciúma então que nós possamos continuar recebendo essas
benefícios existe coisa para fazer existe ainda nós vamos continuar cobrando eu tô afim de vir
então que possamos ter esse essa alegria de continuar no sendo contemplados então Jaque já
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cobrei a aquilo que eu agradeço que foi feita as suas calçadas e também os que está sendo
feito que possamos ser Vitoriosa isso aí e que cada um de nós possamos estarmos agradecido
por aquele que foi feito Mas também eu dizer nosso continuar cobrando porque sei que tem muitas
coisas para fazer ainda parar concretizará seu trabalho ainda nós agradecemos também à
ponte Três Pontes aí Que recursos que veio para construir essas depois das enchentes Janeiro
chegou embora boa hora então essas Pontes está sendo construídas e nós ficamos
agradecido por isso mas tem muita coisa para ser feita ainda e vamos continuar cobrando que o
bom Deus possa abrir o nosso coração coração da administração para que possamos ser
bem sucedido e nosso povo possa ser contemplado obrigado. 
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